

ОТЗЫВ

научного консультанта – Батурина Владимира Александровича, доктора медицинских наук, профессора, заведующего кафедрой клинической фармакологии с курсом ДПО ФГБОУ ВО СтГМУ МЗ РФ, о Симхес Юрии Валерьевиче, соискателе ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.11. – Неврные болезни

Симхес Юрий Валерьевич в 2013 году окончил с отличием лечебный факультет Ставропольского государственного медицинского университета. С 2013г. по 2015г. обучался в клинической ординатуре на кафедре неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики СтГМУ по специальности «неврология». С 2016г. по 2020г. освоил программу подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по направлению подготовки 31.06.01. Клиническая медицина. С 2015 года работал врачом-неврологом неврологического отделения ГБУЗ СК «Городской клинической больницы скорой медицинской помощи», затем с 2018 года и по настоящее время врачом-неврологом отделения медицинской реабилитации ГБУЗ СК «Городской клинической больницы №3» г. Ставрополя. Совмещает практическую деятельность с работой на кафедре неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики в должности ассистента.

При выполнении диссертации Симхес Юрий Валерьевич изучил и проанализировал доступную научную литературу, посвященную исследуемой проблеме, проявил себя трудолюбивым и требовательным к себе исследователем. Выполнил большой объем клинической и научной работы, самостоятельно проводил подбор и обследование больных, заполнял первичную научную документацию и компьютерную базу данных на больных. Освоил различные методики статистического анализа, рационально использовал клинические, нейровизуализационные, нейрофизиологические, и лабораторные методы исследования. Зарекомендовал себя как

ответственный и отзывчивый врач, пользующийся уважением среди коллег и пациентов.

Учитывая накопленные данные о взаимодействии нервной и иммунной систем, в своей работе Симхес Ю.В. изучил особенности возникновения, и способы прогнозирования боли в нижней части спины. Полученные результаты проведенного исследования освещены в 7 печатных работах (6 статей в ведущих журналах, рекомендованных ВАК), доложены и обсуждены на различных научно-практических конференциях и съездах.

Основные результаты исследования внедрены в работу профильных отделений ГБУЗ СК «ГКБ СМП», ГБУЗ СК «ГКБ №3» г. Ставрополя. Материалы диссертационной работы используются при чтении лекций и проведении практических занятий на кафедре неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики, кафедре неврологии и нейрореабилитации ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный медицинский университет» МЗ РФ, что подтверждено соответствующими актами внедрения.

Все вышеизложенное позволяет сделать заключение, что Симхес Ю.В. достоин присвоения ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет.

Научный консультант:

заведующий кафедрой клинической фармакологии
с курсом ДПО

д.м.н., профессор



Батурина В. А.

15.09.2020г.



Подпись д.м.н., профессора Батурина В. А. «заверяю»

Симхес Юрий Олегович обеспечил и подтвердил исчерпывающую информацию

Батурина В. А. Гоф.